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A.A. 2007-2008 - C.L. 3 in TECNICHE PER LA PIANIFICAZ., URBAN.TERRIT.E AMBIENT.

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel
periodo di riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

9,09%

A

16,67%

B

43,94%

C

28,79%

D

1,52%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli
insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre,

trimestre, semestre, ecc.) è accettabile ?

12,12%

A

28,79%

B

36,36%

C

21,21%

D

1,52%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde
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Le modalità d'esame sono state definite in modo chiaro?

19,7%

A

30,3%

B

25,76%

C

22,73%

D

1,52%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde

Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

3,03%

A

6,06%

B

37,88%

C

50%

D

3,03%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde
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Il personale docente è effettivamente reperibile per chiarimenti e
spiegazioni?

7,58%

A

16,67%

B

45,45%

C

28,79%

D

1,52%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde

Gli argomenti delle lezioni sono aderenti e conformi al programma previsto?

4,55%

A

7,58%

B

46,97%

C

40,91%

D

0%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde
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L'insegnamento è integrato con gli altri insegnamenti?

16,67%

A

21,21%

B

42,42%

C

18,18%

D

1,52%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde

Il docente a lezione ha svolto tutto il programma dell'insegnamento?

3,03%

A

7,58%

B

59,09%

C

22,73%

D

7,58%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde



5
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In quale misura le lezioni sono state condotte dal docente?

12,12%

A

12,12%

B

19,7%

C

54,55%

D

1,52%

E
A: Meno del 25%
B: Tra 26-50%
C: Tra 50-75%
D: Più del 75%
E: Non Risponde

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti trattati?

25,76%

A

24,24%

B

39,39%

C

10,61%

D

0%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde
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Ha trovato difficile la materia trattata nell'insegnamento?

25,76%

A

34,85%

B

19,7%

C

19,7%

D

0%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?

19,7%

A

24,24%

B

37,88%

C

18,18%

D

0%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde
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Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

16,67%

A

13,64%

B

46,97%

C

22,73%

D

0%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde

Il carico di studio richiesto da questo insegnamento è proporzionato ai
crediti assegnati?

6,06%

A

18,18%

B

48,48%

C

27,27%

D

0%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde
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Il materiale didattico (indicato o fornito) è adeguato per lo studio della
materia?

19,7%

A

16,67%

B

40,91%

C

21,21%

D

1,52%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde

Le lezioni sono utili ai fini dell'apprendimento della materia?

12,12%

A

12,12%

B

40,91%

C

34,85%

D

0%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde
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Le attività didattiche integrative (esercitazioni, laboratori, seminari, ecc.)
sono utili ai fini dell'apprendimento?

1,52%

A

4,55%

B

27,27%

C

16,67%

D

40,91%

E

9,09%

F
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO

D: Decisamente SI
E: Non previsto
F: Non Risponde

Quanta parte delle lezioni di questo insegnamento ha frequentato in
percentuale?

1,52%

A

6,06%

B

7,58%

C

46,97%

D

37,88%

E

0%

F
A: Meno del 30%
B: Tra 30-50%
C: Tra 50-70%

D: Tra 70-90%
E: Più del 90%
F: Non Risponde
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Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?

12,12%

A

16,67%

B

39,39%

C

31,82%

D

0%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde

I locali e le attrezzature per le attività didattiche integrative (esercitazioni,
laboratori, seminari, ecc.) sono adeguati?

7,58%

A

9,09%

B

22,73%

C

10,61%

D

43,94%

E

6,06%

F
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO

D: Decisamente SI
E: Non Previsto
F: Non Risponde
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Sono interessato agli argomenti di questo insegnamento?

3,03%

A

13,64%

B

39,39%

C

43,94%

D

0%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde

Sono complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

16,67%

A

31,82%

B

28,79%

C

22,73%

D

0%

E
A: Decisamente NO
B: Più NO che SI
C: Più SI che NO
D: Decisamente SI
E: Non Risponde
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Genere

54,55%

A

45,45%

B

0%

C
A: Maschio
B: Femmina
C: Non Risponde

Anno di nascita

0%

A

0%

B

0%

C

0%

D

0%

E

0%

F

30,3%

G

66,67%

H

0%

I

3,03%

J
A: 50
B: 51<= risposta <57
C: 57<= risposta <63
D: 63<= risposta <69
E: 69<= risposta <75

F: 75<= risposta <81
G: 81<= risposta <87
H: 87<= risposta <=88
I: 89
J: Non Risponde
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Anno in cui ha conseguito il diploma di scuola media superiore

0%

A

0%

B

0%

C

0%

D

0%

E

0%

F

4,55%

G

45,45%

H

46,97%

I

3,03%

J
A: 1973
B: 1974<= risposta <1979
C: 1979<= risposta <1984
D: 1984<= risposta <1989
E: 1989<= risposta <1994

F: 1994<= risposta <1999
G: 1999<= risposta <2004
H: 2004<= risposta <=2006
I: 2007
J: Non Risponde

Voto di diploma di scuola media superiore
(in sessantesimi; se in centesimi, passare alla prossima domanda)

0%

A

0%

B

0%

C

0%

D

0%

E

0%

F

1,52%

G

1,52%

H

96,97%

I
A: 36
B: 37<= risposta <41
C: 41<= risposta <45
D: 45<= risposta <49
E: 49<= risposta <53

F: 53<= risposta <57
G: 57<= risposta <=59
H: 60
I: Non Risponde
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Voto di diploma di scuola media superiore
(in centesimi; non rispondere se già espresso in sessantesimi)

3,03%

A

22,73%

B

9,09%

C

15,15%

D

24,24%

E

7,58%

F

4,55%

G

0%

H

10,61%

I

3,03%

J
A: 60
B: 61<= risposta <67
C: 67<= risposta <73
D: 73<= risposta <79
E: 79<= risposta <85

F: 85<= risposta <91
G: 91<= risposta <97
H: 97<= risposta <=99
I: 100
J: Non Risponde

Tipo di diploma di scuola media superiore conseguito

4,55%

A

45,45%

B

4,55%

C

4,55%

D

1,52%

E

7,58%

F

25,76%

G

0%

H

6,06%

I

0%

J
A: Liceo Classico
B: Liceo Scientifico
C: Liceo Linguistico
D: Liceo Artistico
E: Istituto Magistrale

F: Istituto Tecnico-Commerciale
G: Istituto Tecnico per Geometri
H: Altro Istituto Professionale
I: Altro tipo di Diploma
J: Non Risponde
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Posizione lavorativa attuale

3,03%

A

10,61%

B

19,7%

C

66,67%

D

0%

E
A: Lavoro a tempo pieno
B: Lavoro continuativamente part-time
C: Lavoro occasionalmente/saltuariamente
D: Non lavoro
E: Non Risponde

Anno di corso

57,58%

A

10,61%

B

24,24%

C

1,52%

D

0%

E

0%

F

0%

G

0%

H

6,06%

I
A: I anno
B: II anno
C: III anno
D: IV anno
E: V anno

F: VI anno
G: Ripetente
H: Fuori Corso
I: Non Risponde
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